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Митрополит Теодосије: Пост и молитва су наше 
оружје

На празник Света Три Јерарха, 12. фебруара 2025. године, Његово 
Високопреосвештенство Митрополит рашко-призренски г. Теодосије је 
служио свету архијерејску Литургију у храму Светог Василија Острошког у 
Лепосавићу.

– Данашњи празник, браћо и сестре, посвећен је Светим Јерарсима, Василију 
Великом, Григорију Богослову, Светом Јовану Златоустом. За њих се заиста 
може рећи да су они били светлост свету. Њихово учење, њихова вера и 
њихово богословље јесте управо она реч Божја коју је Господ донео нама да 
би том речју Божјом живели, вршили заповест Божју, испунили заповест 
Божју и наследили Царство небеско, живот вечни. У овим недељама пред 
Велики часни пост већ полако почнимо да размишљамо и припремамо за 
Велики часни пост како бисмо спремни ушли и запловили пучином Великог 
поста са смирењем, са покајањем, са љубављу, са праштањем. Оно што је 
најважније, браћо и сестре, јесте да постите дане који су посни, које је Црква 
одредила. Пост и молитва су храна која нас штити од свега злога у овом 
свету, то нас једино може заштити од непријатеља који нам не желе добро и 
који хоће да нам напакосте. Пост и молитва су наше оружје и часни Крст и 



реч Божја. Тиме су наши преци опстали на овим просторима и тиме су 
продужили наше трајање и ово време. Ми данас не бисмо имали наше 
светиње, нашу веру сачувану да они нису били чврсти и да они нису постили, 
молили се Богу и часно живели. Нека би Господ дао и данашњи празник и сво 
ово време пред Велики часни пост да нам буде путоводитељ ка циљу коме 
хитамо, ка Господу нашем, да би дочекали Васкрс, да би дочекали све свете 
празнике и да би се радовали Господу нашем, јер Он је извор светлости, Он је 
извор радости, извор истинског мира, једино Господ може да нам да мир у 
душама нашим, а не овај свет, јер он даје другачије него што даје овај свет, 
Господу нашем нека је слава оцу и сину и светом духу и у овом веку и кроз 
све векове, амин Боже дај.
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